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ΘΕΜΑ:  ΑΠΟΣΤΟΛΗ  ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ  ΣΕ  ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ  ΤΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ/ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ  ΡΕΠΟΡΤΑΖ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Το Δ.Σ., σύμφωνα με την απόφαση υπ’ αρ. 75/4-12-18, για την
επανασύσταση  της  Οικονομικής  επιτροπής,  αποφασίζει  κατά
πλειοψηφία  ν’  αποστείλει  επιστολή  στους  συντάκτες  του
οικονομικού/τραπεζικού ρεπορτάζ, προκειμένου να μετέχουν, εάν
το επιθυμούν, στην εν λόγω Επιτροπή που θα αφορά την επένδυση
των αποθεματικών της ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΝ
ΕΠΙΣΧΕΣΕΙ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΝ ΕΝΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 2019

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα τη χορήγηση του βοηθήματος Πάσχα
2019. Το ύψος του βοηθήματος ορίζεται στα 250 ευρώ και 80 ευρώ
για κάθε ανήλικο παιδί. Επιπλέον, θα ισχύσουν τα ίδια κριτήρια
και προϋποθέσεις για τη λήψη του βοηθήματος των Χριστουγέννων,
σύμφωνα με την απόφαση υπ’ αρ. 75/4-12-18. Τέλος, εγκρίνονται
ομόφωνα οι ημερομηνίες που θα οριστούν από την υπεύθυνη του
γραφείου  ανέργων  κ.  Β.  Ζερβακάκη  σε  συνεργασία  με  την
προϊσταμένη  του  Λογιστηρίου  κ.  Ρ.  Πέτρου.

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΣΗΕΑ 2019
ΑΠΟ ΤΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ Α’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-949-4-19/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-949-4-19/


Το Δ.Σ., αποφασίζει ομόφωνα:

Την πραγματοποίηση συνεδρίασης, εντός της εβδομάδας, με
πρώτο θέμα συζήτησης τον προϋπολογισμό της ΕΣΗΕΑ χρήσεως
2019, που θα αναλάβει να υποβάλει ο Α’ Αντιπρόεδρος κ.
Μ. Διόγος.
Για τον λόγο αυτόν, οι υπηρεσίες του Λογιστηρίου σε
συνεργασία  με  τον  Α’  Αντιπρόεδρο  κ.  Μ.  Διόγο,  θα
προετοιμάσουν  σχέδιο  εισηγητικής  έκθεσης  επί  του
προϋπολογισμού της ΕΣΗΕΑ χρήσεως 2019, προκειμένου να
διανεμηθεί στα μέλη του Συμβουλίου.
Επιπλέον, θα προετοιμαστεί από τις οικονομικές υπηρεσίες
και ένα ενημερωτικό σημείωμα τι ίσχυε στον προηγούμενο
προϋπολογισμό και τι ισχύει τώρα.

  

ΘΕΜΑ:  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΣΤΗΝ  ΕΚΔΗΛΩΣΗ  ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  Η
«ΕΥΓΕΡΟΣ» ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ  

Το  Δ.Σ.,  κατόπιν  πρόσκλησης  του  Συλλόγου  Φαρακλάδων  η
«Εύγερος» Κεφαλονιάς, αποφασίζει ομόφωνα την εκπροσώπηση της
ΕΣΗΕΑ στην εκδήλωση του Συλλόγου που είναι αφιερωμένη τιμητικά
στον αξέχαστο Αγωνιστή – Δημοσιογράφο Νίκο Καραντηνό, στις
13/04/19, από τους κ.κ. Ν. Νταουντάκη, Γ. Μηλιώνη καθώς και
όποιο μέλος του συμβουλίου το επιθυμεί.

  

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το Δ.Σ., αποδέχεται κατά πλειοψηφία τα αιτήματα διαγραφής των
μελών, από το Μητρώο της Ενώσεως, λόγω νέας επαγγελματικής
κατεύθυνσης:

Αντωνίου Αντώνιος-Κωνσταντίνος (αρ.πρ:638/20-3-19).
Ευσταθία Ρουκουνιώτη (αρ.πρ:644/21-3-19).
Ουρανία Θρασκιά (αρ.πρ:681/28-3-19).

 


